

Bruger- pårørenderåds møde den 29-03-2023

Formand Marie Jensen (pårørende) mail mjensen25@live.dk

Næstformand Helene A. Nielsen (pårørende) Afbud

Birgit Mikkelsen (pårørende)

Allan Hedegaard (medarbejder Thyværkstedet)

Regin Hansen (medarbejder Thyværkstedet) Afbud

Michael Hinge (medarbejder Thyværkstedet)

Personalerepræsentant Ulla Broholm

Leder Hanne Majdecki (referent)

1. Rådets forventninger til Bruger-pårørenderåd

- Referat: Aktivitetskalender skal drøftes med rådet inden den sendes ud. Aktivitetskalenderen skal afstemmes på Stormøde og derefter godkendes i Bruger-/pårørenderådet.
- Vi vil holde fast i vores stormøder, og således sikre bredest mulig indflydelse.
- Sikres fyldestgørende information fra ledelse. Bruger-/pårørenderåd er forpligtiget til at efterspørge informationer de ønsker belyst.
- Hjælpe med at søge fonde, bruger-/pårørenderådet kommer med ideer og Thyværkstedet udfærdige ansøgningen, herefter sender Bruger-/pårørenderådet det.

2. Orientering fra Ledelse på Thyværkstedet

Referat:

Økonomi

Grundet voldsom øget stigning på transport af borgere til og fra Thyværkstedet på ca. 525.000 i 2023, samt markante prisstigninger, skal Thyværkstedet i 2023 nedjustere i forbruget. Plan for nedjustering i forbruget er:

- Puljefølge til afdelingerne er nedskrevet til at hver afdeling får til aktiviteter, mm. 1000 kr. for hver indskrevet §104 og 300 kr. for hver indskrevet §103. Puljefølge skal dække udgifter til følgende
 - evt. mad på ture ud af huset, dog oftest egenbetaling
 - evt. udflugter, dog oftest egenbetaling
 - entréer, dog oftest egenbetaling
 - beskæftigelsesmaterialer
 - småinventar såsom kaffemaskine, CD-afspiller m.v. Tv, I pad til pædagogisk tilbud for medarbejder
 - CD'er og video
 - afskedsblomst – gaver til praktikanter/brugere m.fl.
 - afholdelse af jubilæer for brugere
- Som følge af ny ledelsesstruktur vil der ske ændringer i budget til Souschef på Thyværkstedet, idet der i fremtidige struktur ikke skal være Souschef på Thyværkstedet. Ændringen er allerede i 2023 indarbejdet i budgettet.
- IT, inventar og materiel nedskrevet markant.

Ny tilbygning:

Der er bevilliget udbygning af Thyværkstedet. Der skal ske tilbygning ved Pr- og aktivitet og ved Rosen. Endelig dato for igangsættelse er ikke klar, idet der stadig mangler brandteknisk godkendelse og først herefter kan der søges byggetilladelse.

Ny ledelsesstruktur

Det forventes at Thyværkstedet bliver berørt af den forventede nye ledelsesstruktur. Den nye ledelsesstruktur træder i kraft den 1. januar 2024. Ledelsesstrukturen er ikke endeligt på plads og godkendt, men det forventes at ske omkring august 2023.

3. Indkommen forslag om aktivitet (banko)

Medarbejderrepræsentanterne vil gerne der etableres banko. Skal være for medarbejder og deres pårørende.

Gevinster vi må se om vi kan få sponsoreret

Gerne afholdes i april/ maj

Overskuddet går ubeskåret til Rådets anvendelse

Formanden vil gerne være kassere og sikre opbevaring af midlerne.

Michael og Allan finder ud af hvad der er af plader og tilbehør til Banko. Allan og Michael undersøger hvor mange gevinster der skal være. Hver afdeling på Thyværkstedet skal hjælpe med at finde sponsorpræmier.

Forslag til dato 22 maj. (fremadrettet vil vi foreslå februar /marts mdr.)

Hanne laver en tilmeldingsseddel og vi sætter det FB

4. Næste møde

30. oktober 2023 kl. 16.00. Dagsordenspunkter til formanden **Marie Jensen (pårørende) mail mjensen25@live.dk** den 15. oktober.

5. evt.